

# 台選舉今投票 國民黨祈大團結

## 呼籲泛藍集中選票支持韓國瑜 「別讓蔡英文偷笑」

香港文匯報訊 綜合中通社、中央社及《中國時報》報道，2020年台灣地區領導人和民意代表選舉今天舉行，藍綠陣營都在選前最後關頭努力造勢催票。國民黨方面提出，讓大家知道民心思變，更要訴求泛藍大團結，關鍵時刻做關鍵選擇。

國民黨台灣地區領導人候選人韓國瑜與副領導人候選人張善政昨晚在高雄舉行選前之夜造勢晚會，大家一起在台上高舉雙手營造造勢氣氛。市府團隊、前台中市長胡志強夫婦、前台東縣長黃健庭輪番助講，與高雄市民民意代表候選人一起高喊「下架民進黨」。在新北的另一場造勢晚會上，馬英九、吳敦義、朱立倫同台表達「力挺韓國瑜」，高呼「下架民進黨」。

### 分散投票形同助蔡

國民黨在昨日召開「集中選票、別讓蔡英文偷笑」記者會上，呼籲泛藍選民千萬不要分散投票；若分散投票，形同讓蔡英文連任，形同讓民進黨繼續貪污腐敗、吃香喝辣、葬送台灣，懇請大家團結一致，集中選票支持國民黨候選人韓國瑜。

韓國瑜競選總部總幹事曾永權表示，這場選舉是韓國瑜跟民進黨候選人蔡英文針對台灣發展總路線之爭，並不是三分天下的選舉，呼籲選民投票支持韓國瑜所提出的願景，讓台灣安全、人民有錢、兩岸和平、接軌國際、繁榮經濟。

韓國瑜競選總部副總幹事周錫璋則請大家記取過去的教訓，指過去大家反對民進黨，但許多選民分散投票，所以讓民進黨蔡英文當選，變成今天的天怒人怨。他強調，若這次不能集中選票投給韓國瑜，就會讓蔡英文有機可乘，讓大家失望。他呼籲大家堅定意念，不投韓國瑜等於支持蔡英文，希望大家團結一致投給韓國瑜。

讓大家失望。他呼籲大家堅定意念，不投韓國瑜等於支持蔡英文，希望大家團結一致投給韓國瑜。

### 藍營抨蔡表裡不一

國民黨民意代表曾銘宗表示，檢視蔡英文過去作為，完全說一套做一套。例如2008年蔡英文批公教人員領年金不公不義，結果被抓到2011年還在享受18%年金利率；另外，蔡英文在2000年擔任陸委會主委時說，兩岸服務貿易協議一定要趕快通過，但2014年改口說服貿是黑箱作業，千萬不能過。蔡英文說一套做一套，呼籲選民集中選票，下架蔡英文當局。

國民黨中常委姚江臨指出，包括郭台銘及泛藍的其他政黨都共同表示，大家都要下架蔡英文；但是過去的選舉，兩度由於泛藍分裂造成民進黨得利。他呼籲泛藍回歸，集中選票投給韓國瑜，只要不投票或不是投給韓國瑜，這一票就等於投給蔡英文；相信韓國瑜，不要再讓蔡英文騙第二次。

資料顯示，1996年開放直選當年投票率為七成六。2000年政黨首次輪替，投票率拉高到史上最高的八成二，2004年小降到八成，2008年、2012年持續走跌，分別為七成六、七成四，2016年更首度跌破七成，只剩六成六，國民黨因大批失望拒投族而敗選。

### 改革選務確保選舉

2018年底的台灣地區「九合一」選舉，由於和多案「公投」一起舉行，導致投票時間大幅延長，全台各地投票所均出現大量排隊人潮，最終未能在預定開票時間前完成投票，部分投票所甚至出現邊開票邊投票的現象，引發爭議。「中選會」表示，為避免發生類似情況，已針對選務工作進行改革，包括降低每個投票所選舉人數，由平均1,500人降到1,200人；並增加投票所數量到17,226個，也依選舉人數設置4到6個圈票處。如果投票人數眾多，會開闢2條線路同時領票，以達到分流效果。



昨晚，國民黨高雄選前之夜，韓國瑜全家福現身。 中央社

## 女兒喊話韓國瑜：年輕人的未來靠你

國民黨候選人韓國瑜選前之夜大造勢回防高雄。在造勢現場，韓國瑜女兒韓冰壓軸登場，與韓國瑜、李佳芬夫婦同框。韓冰哽咽地對韓國瑜說，知道父親很辛苦，但對父親有信心，「我們年輕人的未來靠你了！」當晚，韓冰在韓國瑜發表談話後才現身，她首先感謝支持者對韓國瑜的支持，她說，這些支持者都很辛苦，不管如何都始終支持韓國瑜。最後，她還與父親相擁，場面感人。 中評社

### 2020年台灣地區 領導人選舉時間表

投票時間：11日上午8時至下午4時  
 點票時間：預計11日下午4時30分以後  
 開票時間：11日晚10時前

來源：中通社



國民黨昨晚在高雄舉辦選前之夜造勢晚會，國民黨候選人韓國瑜（前右2）、張善政（前右）亮相催票。 中央社

## 馬王同車輔選 展示藍軍大團結

台灣地區領導人及民意代表選舉投票前最後一天，藍軍展示大團結，前台灣地區領導人馬英九和台灣地區前立法機構負責人王金平，昨日破天荒同車輔選，為台北市第七選區中國國民黨籍民意代表候選人費鴻泰拜票。此外，國民黨候選人韓國瑜競選主委朱立倫和新北市長侯友宜也在選民人數最多的新北輔選，固守新北最大票倉。

此次大選國民黨內風波不斷，藍軍在選戰最後關頭能否實現大團結，是凝聚民心、爭取支持者歸隊的重要關鍵。馬英九表示，前陣子王金平選特別到辦公室來看他，實際上兩人一直都有聯絡，而且他們的共同好朋友費鴻泰邀請一起輔選，當然責無旁貸，一定完全配合。王金平則強調，堅決反對民進黨民意代表席次過半，這不僅是台灣的災難，也是立法機構的災難；一定要讓不認同民進黨的委員都能夠繼續連任、相關候選人都能夠當選，讓立法機構有一股足以抗衡、制衡民進黨的力量。

### 朱侯固守新北最大票倉

此外，朱立倫和侯友宜也在新北聯手催票，他們分別陪新北市第六和第七選區民意代表候選人林國春、柯志恩車隊輔選。朱立倫表示，最後一天是關鍵的時刻，他8日在桃園，9日在台北，10日回到新北，由侯友宜領軍來固守新北。最重要的一件事是國民黨在新北每一席民意代表都能獲得大家的肯定，讓新北能夠「全壘打」。對於新北是否有不能輸的壓力？朱立倫強調，全台灣每個地方都不能輸，因為他既然是全台灣競選主委，對每個地方都很重視，新北是全台灣最大票倉，在最後一天會全力以赴。談到新北市選情，侯友宜表示，他現在每天都在新北市，守着這12席民意代表，一定要全部上。柯志恩、林國春兩位面臨都是五五波，選情非常激烈；除了希望這兩位民意代表當選外，另外10席民意代表也能夠全部當選，讓他未來在做事的過程中，可以聯手12席民意代表，讓新北未來有大發展、大建設。 中通社

### 話你知

#### 「二合一」選舉 選民握三張選票

今日的投票，每位台灣選民共有3張選票

#### ◆1張選舉台灣地區正、副領導人

3組候選人，依號次為親民黨候選人宋楚瑜與余湘、中國國民黨候選人韓國瑜與張善政、民進黨候選人蔡英文與賴清德。

#### ◆1張選舉區域民意代表

第10屆民意代表選舉應選113席 其中73席區域民意代表，有410人角逐

6席少數民族民意代表，有21人角逐

不分區民意代表部分，則有19個政黨的216名候選人審定合格，將角逐34個席次

#### ◆1張為政黨票

跨過5%得票門檻的政黨，有資格參與分配不分區民意代表席次

來源：中新社

## 台媒籲選民用選票拯救台灣經濟

香港文匯報訊 據中通社報道，1,900餘萬選民將在今日選出下屆台灣地區領導人。多家台媒昨日刊文指出，執政者的經濟表現良好與否，會直接影響到民眾的口袋與生活，因此，在選舉中，經濟表現一直都是最重要的議題之一。

《經濟日報》社論指出，爭取連任的蔡英文強打「恐中牌」，利用抹紅「九二共識」和香港問題，得到不少年輕人的支持。相反的，中國國民黨候選人韓國瑜仍然強調經濟的重要，提出一個簡單的口號「台灣安全、人民有錢」，重視所謂的「庶民經濟」。

### 蔡執政四年經濟欠佳

文章指出，蔡英文曾經多次說現在台灣的經濟是過去20年來最好的。但是，經濟好不好，民眾的感覺最清楚。而且，選票

在人民手中，相信台灣民眾應該會作出明智的抉擇。依主計總處的資料，過去四年台灣的每年平均經濟增長率只有2.72%，遠低於馬英九執政八年的平均增長率3.31%。

對於台灣經濟在馬英九時期得以振興，文章提及，2008年台灣和大陸簽署了《兩岸經濟合作架構協議》（ECFA），擴大台灣對大陸的出口，又和新西蘭及新加坡簽署FTA。此外，陸客的到來讓台灣的觀光客人數從2008年的300萬人快速增加到2015年的1,000萬人。這些開放的政策，對於擴大台灣的對外貿易和經濟都有顯著的貢獻。

### 經貿交流是兩岸關係主軸

台灣資深傳媒人王銘義致書《中國時報》指出，經貿交流是兩岸關係的主軸，不論兩岸貿易依存度、對外投資佔比，都

已是密不可分的關係。其中，攸關台灣產業生存發展的ECFA今年5月即將屆滿10年，能否延續或被迫終止，關鍵就在台灣選民的選票上。

《大華網報》社論指出，任何選舉最關鍵的議題是經濟。蔡英文所謂當前台灣經濟處於20年來最佳狀態，是自「九合一」期間即大肆鼓吹的論調，然而這並非事實，所以民眾在「九合一」以選票加以拒斥。其後，台灣貿易出口更是連着13個月都負增長，如此欲盼民眾買單，反效果在所難免。

《風傳媒》評論文章則期盼，無論選舉結果如何，韓國瑜要以蔡英文為鑑，蔡英文要以自己為戒，未來四年，台灣應該值得一位懂得照顧全體人民需求的領導人，選舉的傷痕，需要勝者與輸家共同努力撫平。



### 郭宋合體 籲遏綠營

鴻海創辦人郭台銘昨晚到親民黨選前之夜晚會為宋楚瑜站台，郭台銘說，這次選舉一定要制衡民進黨一黨獨大、完全執政，呼籲大家政黨票投給親民黨與民眾黨。但他仍未表態支持誰。

郭台銘說，他反對「台獨」，因為不節制的「台獨」勢力將破壞多年來台灣維持現狀的努力，脫離台灣以經濟手段在世界立足的主軸。 文/圖：中央社